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A solugdo da equagao | z | +2z=2+i éum numero complexo de médulo:
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Alternativa correta: e

Resolugao:
Fazendoz=a+bi
Temos |z| =V(a? + b?)

Queremos |z| +z=2+i

EntdoV(a?+b?) +a+bi=2+i
De onde tiramos bi=i==>b=1

Etambém V(a?+b?)+a=2

OuvV(a?+1)+a=2
OuvVv(a’+1)=2-a

Elevando os termos ao quadrado: a?+1=4-4a+a’==>a=3/4

Entdoz=(3/4) +i

E o médulo vale V[ (3/4)% + 12) ] = V[ (9/16) + 1) ] = V(25/16) = 5/4

Portanto, a alternativa correta é a letra “e”.

Santo André, 18 de Junho de 2010.
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Percebe-se na argumenta¢do do candidato uma confusdo sobre o teor da questdo. Uma vez que o mesmo em seus argumentos
responde a questdao, mas acaba por se apegar talvez na forma como os cursos de pds-graduagdo em Educagdo Matematica
desenvolvem seus trabalhos e, no caso, ndo foi isto o que foi perguntado, mas sim sobre o objeto de estudo da Educacdo
Matematica que consiste nas multiplas relagcdes e determinagdes entre o ensino, a aprendizagem e o conhecimento matematico,
citado por Dario Fiorentini (2003), mencionado na sugestao bibliogréfica no concurso.

A questdo deve ser mantida na forma em que se encontra.

Santo André, 18 de Junho de 2010.
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